



Sorocaba, em 06 de dezembro de 2013.

Ref.: errata à publicação do resultado final do processo seletivo 2014 do PPGEd

Considerando o que reza o Edital 01/2013 do PPGEd (Chamada de candidatos ao processo seletivo de alunos regulares do PPGEd - Programa de Pós-Graduação em Educação da Universidade Federal de São Carlos - *campus* Sorocaba - para o ano de 2014);

Considerando ter havido um equívoco na divulgação da identificação dos(as) candidatos(as) “habilitados” e os que permanecem na “lista de espera” do processo seletivo da Linha de Pesquisa 1, área “Formação de Profissionais da Educação e Trabalho Docente”, o que se torna evidente ao observar o “conceito final” obtido pelos(as) candidatos(as);

Publico a seguinte **Errata**:

Na página 2, onde se lê o resultado final publicado:

RESULTADO FINAL

ÁREA	Nº INSCRIÇÃO	NOME	CONCEITO FINAL	CHAMADA À MATRÍCULA
Formação de Profissionais da Educação e Trabalho Docente	22	Camila Roethig	23,5	Lista de espera
	36	Elizabeth Conceição Alves	23,0	Habilitada

Leia-se:

RESULTADO FINAL

ÁREA	Nº INSCRIÇÃO	NOME	CONCEITO FINAL	CHAMADA À MATRÍCULA
Formação de Profissionais da Educação e Trabalho Docente	22	Camila Roethig	23,5	Habilitada
	36	Elizabeth Conceição Alves	23,0	Lista de espera

Eis o que se tinha a corrigir na publicação.

Atenciosamente,

Prof. Dr. Marcos Francisco Martins
Coordenador do PPGEd

Profa. Dra. Viviane Melo de Mendonça
Vice-Coordenadora do PPGEd